
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 
22 januari 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 
 
Voorzitter: Rik van den Berg 
 
Opening 
19:04 
 
Vaststelling Agenda en Notulen 
Vastgesteld 
 
Mededelingen Dagelijks Bestuur (DB) 
Afspraak Jules Stuijt is morgen. 
 
NJR 
We zijn uitgenodigd door NJR, de Nationale Jongerenraad. Rik stuurt nog een poll in 
de groepsapp met de datum en wie er meekunnen.  
 
Talkshow 
We zijn als raad uitgenodigd voor de talkshow van de WOS, het voorstel qua datum 
is 26 februari om 19:15. Hier wordt ook een poll over gestuurd in de groepsapp.  
 
Tilly Post 
We hebben een vrij boze mail gekregen van mevrouw Tilly Post. Het OV gaat niet 
hoe zij het graag zou willen, het gaat dan vooral om de buslijn in 's-Gravenzande. We 
hebben al een keer eerder met haar gesproken, dit was alleen in 2019, dus niemand 
was hierbij, of heeft hier iets van meegekregen. Maar Tilly heeft een mail gestuurd 
dat ze dit nu op een andere manier gaat aanpakken, dus dat ze hopelijk ons niet 
meer nodig heeft, mocht dit wel het geval zijn stuurt ze weer een mailtje.  
 
Efteling 
Helaas kan de Efteling niet doorgaan. Het budget is op, wat we niet hadden verwacht 
aangezien de kosten van de zaal en de drankjes nu ook ineens van het budget 
worden afgehaald. Dit was vorig jaar niet zo, dus hadden we onszelf te rijk gerekend 
en gaat de Efteling niet door.   
 
Mededelingen Adviescommissie (AC) 
Wonen 
Over 2 weken is het gesprek wonen, Bahara kan helaas zelf niet aanwezig zijn, maar 
hoort graag hoe het is gegaan en zou het fijn vinden al worden daar notulen 
gemaakt, zo kan zij het nog even doorlezen.  
 
Nieuw adviesstuk 
De AC zou graag een nieuw adviesstuk maken over onveilige en vooral vaak 
onoverzichtelijke verkeerssituaties in het Westland. Er staat een enquête op insta, 
hier hebben we nu 5 antwoorden op gekregen, allemaal van buiten de raad.  
Dana geeft aan dat de veilingroute een onveilige plek is aangezien hier weinig tot 
geen verlichting is. Ook geeft ze aan dat de rotonde bij ISW Hoogeland aardig 
onveilig is, aangezien hier mensen soms ineens om de hoek kunnen komen, dit 
omdat je daar links én rechts de rotonde kunt oversteken.  
In gesprek gaan met politie misschien. Rik denkt misschien uitnodigen voor volgende 
vergadering.  



We wachten nog op reacties van de enquête, want dan hebben we iets meer input en 
ideeën.   
Als je de enquête invult, géén contactgegevens, Rik vindt het interessant om te 
kijken qua hoeveelheid buiten de raad.  
 
Mededelingen Organisatiecommissie (OC) 
De groepsapps per onderdeel zijn aangemaakt met spritsen de juiste personen. 
 
Jongerenpanel 
Rik heeft gesprek gehad met Jako, over jongerenpanel en langsgaan op scholen. 
Ook introduceren van het lesplan, het vertellen over de jongerenraad. 
Dit zou moeten plaatsvinden in schooljaar 2025-2026. We willen er zo snel mogelijk 
bij zijn, zo weten we zeker dat de planningen nog niet vaststaan. Dan kunnen we 
misschien zorgen dat we dit kunnen uitvoeren.  
 
Westland on stage 
Een soort hele beroepenmarkt, voor mbo. We zijn hier vorig jaar ook naar toe 
geweest, toen hebben we ervan geleerd dat we er niet heen moeten gaan als 
organisatoren, maar erheen moeten gaan als vrijwilligers.  
 
Tafeltjesavond 
Voor de tafeltjesavond hebben we contact opgenomen met de Naald. De Naald heeft 
een factuur gestuurd, dan komen we ongeveer uit op €380, hier zit voor iedereen het 
eerste drankje en de zaal bij. Met het stemmen komen we uit op een unanieme 
stemming. Dinsdag 8 april om 19:00 gaan we dit organiseren in de Naald. 
Voor de beroepsbeoefenaars willen we eigenlijk dezelfde mensen als vorig jaar, maar 
er komen ook nieuwe ideeën zoals het SKT en Parnassia.  
Voor de promotie kunnen we toestemming vragen aan scholen om langs klassen te 
gaan. We zouden dan het beste voor Hoogeland, Gasthuis, Sweelincklaan, Dalton en 
Groen lyceum kunnen gaan, aangezien dit de grootste scholen zijn. We kunnen het 
ook promoten via onze talkshow van WOS.  
Ook zouden we een Jongerenraad TikTok account kunnen aanmaken om zo 
promotie te maken voor de tafeltjesavond.  
 
AD 
Rik zijn artikel van het AD heeft veel commentaar gekregen. Sommige mensen 
zeggen dingen zoals: "Ga weg dan!" en "Oprotten uit het Westland!". Dit komt 
waarschijnlijk door de krantenkop die zegt dat Rik niet trots is op het Westland. 
Helaas is het interview met Rik een premium artikel, hierdoor zien niet-premium 
lezers alleen de kop, waardoor mensen zonder het artikel te lezen al boze reacties 
geven.  
 
WOS 
Morgen moeten er mensen doorgegeven én een naam voor het programma. Jonge 
topsporters uitnodigen voor de WOS. De naam wordt Jongerenraadio, zo kunnen 
mensen het programma toch goed met ons associëren.  
Graag willen we een lijstje met gasten die we willen interviewen, deze hoeft niet 
morgen af, maar is voor op een lange termijn. Iedereen moet 3 namen doorsturen die 
misschien leuk zouden zijn voor de interviews. Bahara komt met het idee om een 
debat tussen twee (jonge) politici te organiseren. Als we iets langer bezig zijn met het 
programma zou Rik graag een hitlijst willen maken, een afspeellijst met allemaal 



muziek die wordt geluisterd door jongeren uit het Westland. De eerste aflevering is 
ergens in maart. 
Maar voor de eerste aflevering plaatsvindt, zal er nog een demo plaats vinden 
voordat het echte programma wordt opgestart. Daar even een datum voor prikken 
waarop iedereen kan, zo heeft iedereen een eerlijke kans gekregen. Voor nu zouden 
Rik, Michaëla en Mathyn wel vast willen.  
 
Overige Mededelingen 
Jongerenraad talentenformulier 
Rik wil meer focussen op mensen hun talenten, hij heeft een formulier gemaakt zodat 
hij daar meer zicht op heeft en daardoor mensen beter kan aansturen.  
 
Teamuitje 
Omdat de Efteling niet doorgaat, willen we wel nog een teamuitje organiseren. Wel 
moet het een beetje leerzaam zijn. Voor nu hebben we het Westland museum, veel 
mensen zijn daar al weleens geweest, maar we houden de optie open.  
 
WNT-web 
Het Westlands Natuur en Techniek web is een organisatie die lessen en excursies 
aanbiedt over de natuur, duurzaamheid, leefomgeving, gezonde voeding en 
duurzame techniek. Hier is in november een datum voor gepland, dit is 10 april om 
16:00.  
 
Rondvraag 

- Mathyn vraagt zich af waarom de vergaderdata en notulen niet op de website 
staan. Carin heeft hier ook een vraag over gekregen. Mijke moet de website 
nog steeds aanpassen, Rosemarie zou daarbij willen helpen.  

 
- Dana haar opa en oma hadden een klacht dat de apotheek 's avonds dicht is. 

De gemeente gaat hier niet over, de zorgverzekeringen doen dat, maar die 
vinden dat nachtapotheken veel te duur zijn. Hierdoor willen zij geen 
nachtapotheek openen. Over wonen onder jongeren had Dana ook nog een 
puntje: er zijn te weinig woningen, misschien kunnen we beter bouwen in de 
hoogte dan in de breedte. Bahara wil dit zeker doen, maar in welke vorm 
willen we dit doen? Adviesstuk of misschien anders?  

 
- 5 februari om half 11 is de afspraak met de wethouder.  

 
Sluiting 
Sluit om 20.20 
 


